



РЕВОЛЮЦИЯ

Газета Всесоюзной Молодой Гвардии Большевиков

№ 12, 2011 г.

В защиту Николая Островского

Буржуазия и националисты переписывают биографию советского писателя

Работники Московского государственного музея гуманитарного центра "Преодоление" им. Н. А. Островского планомерно переписывают биографию писателя, "очищая ее от мифов и штампов советского периода", как они сами выражаются. Так, используя грязные фальшивки украинских националистов и одновременно открещиваясь от компрометирующей дружбы, они утверждают, что Николай Островский не принимал участия в Гражданской войне, не служил в Красной Армии, а все события его романа "Как закалялась сталь" не более, чем выдумка инвалида.



Они выдают свои пасквили за "одну из версий", но именовать ложь "версией", тем самым равняя ее с правдой, заклеянной тем же названием со стороны людей, призванных беречь историческое наследие и защищать имя всемирно известного писателя Николая Островского - уже преступление. Я не могу замолчать такие действия этих культ-работников, поэтому высылаю вам свою статью, разоблачающую их деятельность, равно как и труды пасквилянтов всех мастей.

Разошлите эту информацию своим товарищам, в СМИ, еще не утратившие совесть, активистам, которые в свою очередь смогут распространить её. Давайте почтим память бойца Революции, великого пролетарского писателя Николая Островского акцией в защиту его доброго имени!

С уважением, лауреат премии Н. А. Островского Яся Аншакова

«...После развала Советского Союза на территории постсоветских республик пышным цветом расцвел буржуазный нигилизм, насаждение межнациональной вражды и тяга к дискредитации героических страниц прошлого. Собственно, ничего оригинального новые пропагандисты не изобрели - геббельсовские методы, нивелирование фактов, неряшливость в стряпне новой истории. Вот и разгулялись геростраты.

Мешал спокойно спать перевирателям истории и всемирно известный советский писатель Николай Островский. В то время когда, российские либералы критиковали автора романа "Как закалялась сталь" за излишнюю воинственность, их украинские коллеги пошли иным путем: они породили целый миф о том, что Николай Островский вообще не воевал».

От ред.: Полностью исследовательский материал тов. Аншаковой «В защиту Николая Островского» опубликован на сайте ВМГБ. Прочсть его можно по ссылке:

http://vmgb1917.ru/news/v_zashhitu_nikolaja_ostrovskogo/2011-11-19-217

Студентов МГУ задержали за нежелание вступать в "Народный фронт" Путина

19 ноября во время митинга на территории МГУ имени Ломоносова сотрудники полиции задержали не менее пяти человек. Студенты планировали высказаться против вступления студсоюза МГУ в Объединенный



народный фронт и против его участия в политических процессах.

На акцию к Вечному огню пришли около 70 студентов. Несмотря на то, что собравшиеся не разворачивали никаких плакатов и не выкрикивали лозунгов, полиция начала задержания. По словам участников митинга, задержание произошло без видимых причин, а сотрудники полиции действовали «жестко, с применением физической силы».

«Люди в штатском с замотанными шарфами «300 лет Ломоносову» лицами заталкивают 17-летнюю первокурсницу в неслужебную машину», — написала в «Твиттере» студентка журфака МГУ Вера Кичанова.

В Запорожье открыты памятники И.В. Сталину и Зое Космодемьянской

7 ноября, в день Великой Октябрьской Социалистической революции и 70-летия знаменитого парада на Красной площади, в Запорожье открыли восстановленный памятник И.В.Сталину и памятник Зое Космодемьянской.



Молодые большевики Воронежа активно участвовали в мероприятиях 7 ноября



Студенты ВЗФЭИ борются за независимость вуза

13 ноября на Пушкинской площади в Москве прошла 6-я акция протеста против присоединения ВЗФЭИ к Финуниверситету. Протест поддержал Российский студенческий союз во главе с А.Хромовым и инициативная группа МГУ. Перед этим собравшиеся провели митинг за равные права инвалидов.



Более года студенты и преподаватели борются за независимость ВЗФЭИ от Финуниверситета, ректор которого выступил с инициативой слияния. При этом мнения студентов и работников никто не спрашивал.

Немецкие школьники требуют улучшить систему образования

17 ноября тысячи учащихся школ и студентов вышли на улицы немецких городов с требованием улучшить систему образования. Около тысячи человек протестовали в Кельне и Дортмунде, требуя от властей улучшить условия обучения и финансирования системы образования, а также выделения дополнительных мест для учителей.

В Мюнхене демонстрация собрала около полутора тысяч протестующих, призвавших руководство страны упразднить плату за обучение во всех образовательных учреждениях, а также предоставить больше прав при участии в образовательной политике.

Согласно данным полиции, в Берлине в акции протеста приняли участие более двух тысяч человек. В то же время, по оценке организаторов, на улицы германской столицы вышли около шести тысяч демонстрантов. Кроме того, менее масштабные демонстрации прошли также в Гамбурге, Ганновере, Дортмунде, Дрездене и Дюссельдорфе.

Акция протеста получила поддержку со стороны оппозиционных сил, а также профсоюза педагогов и ученых и других профессиональных объединений.

В Лондоне арестованы 24 участника студенческого марша

Число арестованных по итогам прошедшей 9 ноября студенческой демонстрации в Лондоне составило 24 человека, передает РИА Новости со ссылкой на представителя Скотланд-Ярда.

Маршрут демонстрации пролегал от центра британской столицы в деловой район Сити. По данным организаторов, в марше приняли участие без малого 10 тысяч человек: студенты, школьники и молодежные активисты. Студенческий протест был организован движением "Национальная кампания против оплаты и сокращений", которое выступает против "рыночной" системы образования, предусматривающей практически полную оплату стоимости образования при сокращении государственных расходов и мест в университетах. Ацию поддерживает Национальный студенческий союз.

Студенты английских университетов с 2012/13 учебного года столкнутся с примерно трехкратным повышением платы за образование, с нынешних 3 с небольшим тысяч фунтов стерлингов до 9 тысяч фунтов в год.

Студенты взяли штурмом мэрию чилийской столицы

Около 60 человек прорвались в здание мэрии Сантьяго и попытались вывесить на балконе транспаранты, однако их действия пресекли сотрудники полиции. 40 человек были задержаны.



Акция стала продолжением серии протестов против социальной политики руководства Чили, которая длится с мая. В середине октября около 50 учащихся чилийских вузов без применения насилия захватили здание национального парламента.

Десятки демонстрантов арестованы на территории Калифорнийского университета

Десятки сторонников движения "Оккупируй Уолл-стрит" были арестованы в ходе стычек с полицией на территории Калифорнийского университета в Беркли (штат Калифорния). Полицейские применили силу, чтобы не позволить протестующим, преимущественно



но из числа студентов, разбить палаточный лагерь у крыльца главного административного здания вуза.

Полицейские также выставили оцепление по периметру здания администрации университета.

Отрицание атеизма есть признак ревизионизма

В этом номере газеты в рамках марксистско-ленинской учебы даются определения таким понятиям, как «атеизм», «демократический централизм» и «ревизионизм».

Атеизм – отрицание существования бога, сверхъестественных сил, загробной жизни, бессмертия души и вообще любых религиозных верований. Научное, материалистическое объяснение возникновения, существования и развития природы полностью подтверждает атеизм и неразрывно с ним связано. Мировоззрение ВКПБ и ВМГБ является атеистическим.

Демократический централизм – руководящий принцип организационного строения Всесоюзной Коммунистической партии большевиков. Это понятие означает выборность всех руководящих структур марксистско-ленинской организации снизу доверху. Демократический централизм включает в себя периодическую отчетность руководящих партийных органов перед своими организациями, а также строгую партийную дисциплину, подчинение меньшинства большинству. При демократическом централизме существует безусловная обязательность решений высших органов для всех коммунистов-большевиков.

Демократический централизм положен в осно-

ву организационного строения ВМГБ.

Ревизионизм – враждебное большевизму идейно-политическое движение, которое в угоду международной буржуазии стремится опозлить, уничтожить марксизм-ленинизм путем его ревизии, пересмотра, искажения, отрицания его основных принципов и целей – социалистической революции, диктатуры пролетариата, классовой борьбы, общественной собственности, диалектического материализма, атеизма.

С ревизией марксизма в 19-м веке выступил Бернштейн, отрицавший факты обнищания рабочих в Европе, усиления классовой борьбы.

Гнилое знамя ревизионизма уже в 20 веке подхватили хрущевцы, которые после смерти И.В. Сталина диктатуру пролетариата заменили «общенародным государством», а вместо коммунизма строили «развитой социализм».

В 1968 году в Чехословакии у власти оказались «коммунисты», главными принципами которых являлись «преимущества частной собственности и рыночной экономики». По этому предательскому и гибельному для социализма пути уже в восьмидесятые годы 20-го века пошла компартия Китая и горбачевцы. Это примеры прямого пересмотра и ревизии марксизма-ленинизма.

С. Кузьмин

В Запорожье открыт памятник И.В. Сталину, в Омске - запущен “сталинский” самолёт

Окончание, начало на стр. 1

Товарищи из Омска после немалых реставрационных трудов запустили в воздух самолет с изображением И.В.Сталина в рамках «Первой Партизанской Эскадрильи».



О руководящей роли революционной коммунистической партии в грядущем восстании

Мир стремительно левеет и приближается к революционным социалистическим преобразованиям. Мы видим это на примере массовых народных волнений в Йемене, демонстраций и стычек с полицией в странах Западной Европы и США. Население ряда государств Латинской Америки (Никарагуа, Венесуэла, Боливия, Эквадор) под руководством левоориентированных социал-демократических правительств начали проводить прогрессивные преобразования, в частности, национализацию важнейших отраслей экономики. Все это происходит на фоне всемирного экономическо-

го кризиса перепроизводства, понижения курса доллара, попыток передела мира со стороны империалистических стран. Сбываются все предсказания Маркса, Энгельса, Ленина, Сталина о неизбежности кризисов и войн при капитализме, о неизбежности массовых народных выступлений против буржуазного строя.

И в этой связи бесценен опыт Великой Октябрьской социалистической революции.

Самой главной (в свете событий 2011 года) причиной победы Великой Октябрьской социалистической революции является тот факт, что во гла-

ве рабочего класса в 1917 году стояла испытанная в политических боях сила – партия большевиков. Она сумела соединить общедемократические требования за мир, крестьянско-демократическое движение за захват помещичьих земель, национально-освободительную борьбу угнетенных народов за национальное равноправие, а также социалистическую направленность рабочего класса на диктатуру пролетариата в один общий мощный революционный поток против капитализма в России. Но партия большевиков не сумела бы победить, если бы ее передовые бойцы не

овладели теорией марксизма-ленинизма, не научились воспринимать эту теорию, как руководство к действию, и если бы Ленин и Сталин не развили ее, обогащая новым опытом классовой борьбы пролетариата (рабочего класса).

Октябрьская революция отняла у буржуазии и помещиков России средства производства, превратив фабрики, заводы, землю, железные дороги, банки во всенародное достояние. Она впервые в истории человечества разрушила до основания государственный аппарат капиталистов и вместо него создала государство

нового типа – Советы как форму диктатуры пролетариата. Великая Октябрьская социалистическая революция, открывшая новую эпоху всемирной истории, «дала народу не только свободу, но и материальные блага, возможность зажиточной и культурной жизни» (И.В. Сталин).

Какие же выводы мы должны сделать из опыта Октябрьской революции?

Во-первых, подлинными коммунистами как России, так и всего остального мира должны стараться возглавить любое массо-

Продолжение - на стр. 4

Поэзия в "Революции" "Ветеранам"

Читаю строки огненных времён -
Мороз по коже часто пробегает.
Вы не склонили пред врагом знамён!
А молодёжь о вас так мало знает...

Она труслива, ей не до борьбы,
Хотя враги опять явились в гости.
Она способна только на мольбы
И подбирает брошенные кости.

Но есть другие! Мы как раз из тех,
Кто, как и вы, не изменили долгу.
Достанем из кармана свой ТТ.
Я верю, ждать осталось нам недолго!

Внимая вам, мы учимся ценить
Любовь и дружбу, торжество присяги.
Ваш подвиг пусть история хранит,
А мы напишем строки новой саги.

А. Яковенко

Северодонец костром пылает -
Красными знамёнами борьбы.
Только этот цвет и отражает
Ярость масс, встающих на дыбы.

Это цвет борьбы за власть народа,
Крови цвет трудящихся борцов,
Жизнь свою отдавших за свободу -
Наших павших дедов и отцов.

А. Черпаков

Стихотворения в рубрике заимствованы из сборника "Поэзия непокорённого Донбасса" литературного общества "Прометей".

О руководящей роли революционной коммунистической партии

Начало - на стр. 3

вое выступление рабочих, служащих, крестьян против капиталистических порядков. **Главное, чтобы настоящие коммунисты, большевики не прозевали назревание революционной ситуации**, не «проспали» готовность масс на радикальные действия против капиталистического режима.

В первую очередь, коммунистам нужно крепить связь с рабочим классом, с бедным крестьянством, стараться привлечь на свою сторону представителей мелкой буржуазии. Подлинные коммунисты, большевики должны завоевывать известность и авторитет среди трудящихся, в профсоюзах не только беседами, агитацией и пропагандой, но и конкретной помощью рабочим, крестьянам в их борьбе за свои права.

Во-вторых, опыт Октябрьской революции говорит о том, что подлинные коммунисты, большевики должны разоблачать оппортунизм и соглашательство фальшивых коммунистов из КППРФ и ее аналогов за рубежом. Иначе они заведут восставшие массы в болото мира с буржуазией, в трясину предательства революции, что в конечном счете приведет к сохранению капиталистического строя.

В-третьих, опыт Октябрьской революции учит нас тому, чтобы настойчиво и повседневно изучать марксизм-ленинизм, который, по выражению Сталина, является компасом, указывающим дорогу к победе социализма.

Большевики должны соединять коммунистическую агитацию и пропаганду с движением за мир, с борьбой против войн, против национализма и фашизма за интернационалистическое единство всех народов в деле свержения буржуазии.

С. Кузьмин

Школьники против госсимволов РФ

12 ноября в поселке Пижанка Кировской области 16-летний ученик местной школы около 23:00 забрался на здание районного суда и снял оттуда государственный флаг РФ. После этого он сломал флагшток, спустился вниз, а флаг выбросил на улице в нескольких домах от суда. Возможно, школьник невнимательно или не до конца прочел роман «Молодая гвардия», поскольку то, как поступить с вражеским флагом, уяснил, а вот чем заменить его - нет.

В отношении борца с полосатыми тряпками возбуждено уголовное дело, ему «светит» до года лишения свободы (такое наказание предусматривает статья о надругательстве над госсимволами).

Другой юный оппозиционер - 15-летний учащийся красноярской гимназии № 3 - разрисовал маркером агитплакаты «Единой России», вывешенные в гимназии. А именно - написал на фотографиях высокопоставленных партийцев «ВОРЬ».

Учитывая, какую позицию среди других буржуазных партий занимает «партия власти, жуликов и воров», порчу ее плакатов вполне можно считать «актом надругательства над государственным символом». Ничего удивительного, если полиция и суд догадаются до этого решения.

По мере приближения выборов для всё большего количества граждан стала очевидной беспардонная наглость власть имущих и открытое нарушение ими собственных законов. Протест эти действия вызывают даже у аполитичной, не относящейся к левым организациям молодежи.

Рост возмущения в молодежной среде, даже выраженный хулиганством, заставляет власть задуматься о своей безопасности. Д. Медведев вновь заговорил о необходимости ужесточить наказание по «экстремистским» статьям. В том числе, предложил запретить гражданам, привлекавшимся по ним, работать в образовательных учреждениях и в сфере соцзащиты.

Тем самым капиталисты снова показывают свою слабость и трусость, а значит, крушение эксплуататорской системы отношений не за горами.



Товарищ! А Ты вступил в ВМГБ?

Всесоюзная Молодая Гвардия Большевиков (ВМГБ) является молодежной организацией, объединяющей в своих рядах передовую, политически грамотную молодежь, борющуюся против утратившегося на территории СССР капиталистического строя, за возрождение СССР, советской власти и социализма путем социалистической революции, за диктатуру пролетариата, за победу коммунизма.

ВМГБ является молодежным отрядом Всесоюзной Коммунистической партии Большевиков (ВКПБ) и в своей деятельности руководствуется Программой ВКПБ и Уставом ВМГБ.

Всесоюзная Молодая Гвардия Большевиков

ЗАЯВЛЕНИЕ

Я _____

прошу принять меня в ряды бойцов Всесоюзной Молодой Гвардии Большевиков. Идеологические позиции ВКПБ, цели и задачи ВМГБ разделяю, обязуюсь выполнять все решения организации.

Дата рождения: _____

Домашний адрес (индекс, регион, город, улица, дом, кв.): _____

Образование: _____

Телефон: _____

E-mail: _____

Дата _____ Подпись _____

**ЕСЛИ ТЫ РАЗДЕЛЯЕШЬ
НАШИ ВЗГЛЯДЫ И ГОТОВ
БОРЬТЬСЯ ПРОТИВ
КОНТРЫ ЗА НОВЫЙ МИР,
ЗАПОЛНИ ЭТУ АНКЕТУ И
ВЫШЛИ ЕЕ В РЕДАКЦИЮ!**

АДРЕС РЕДАКЦИИ:

**660046, г.Красноярск,
ул. Аральская, 16, 66**

E-mail: vmgb1917@gmail.com

Тел.: 8-909-523-96-85

Сайт ВМГБ: vmgb1917.ru

Главный редактор: Е.Фатьянова

Редколлегия:

И.Инсургент, С.Кузьмин, Г.Павельев

Рукописи рецензируются, отправляются на доработку и согласование, в переписку с авторами вступаем и рады этому. Авторские права отменены. Перепечатки приветствуются.

Тираж 999. Заказ № Дата выпуска 24.10.2011